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は ぐ く み
初任者研修企業体験研修

　　8月５日（金），甲州市勝沼の丸藤葡萄酒工業株式会社において，初任者研修
企業等体験研修を行いました。峡東教育事務所管内の1６名の先生が研修を行い
ました。
　午前は，葡萄畑で「かさかけ」作業を行いました。午後は、「ワインづくり」につい
て，大村春男代表よりご講義をいただきました。内容は，葡萄の品種，春から秋の
収穫までの栽培の行程，品種によるワインの作り方について等でした。フランスと
日本の気候・風土の違いからこの地にあった葡萄づくり・ワインづくりも学びまし
た。また，畑で葡萄を見ながら説明を受けたり，ワイナリー内の施設見学もさせて
いただいたりしました。
　この仕事に従事されている方々の絶え間ない研究と努力の積み重ね，情熱を肌
で感じ，貴重な研修をさせていただきました。



日川小公開学習会の様子

石和中事例研究会の発表プレゼンテーションより

パイロットスクール事業
日川小学校・石和中学校の取組

　日川小学校では，８月１２日（金），東山梨合同庁舎会議室において，公開学習
会を実施しました。前半は，日川小学校の校内研究の概要について説明がありま
した。後半は，日川小学校校内研究常任アドバイザーである，早稲田大学教職大
学院教授の田中博之先生をお招きし，「豊かな学力の確かな育成ー学力向上の
ために学校のすべきことは何かー」というテーマでご講演をいただきました。
　石和中学校は，８月１７日（水），笛吹市御坂農村農村環境改善センターにおい
て，事例研究会を笛吹市教育協議会第二次教育研究全体会議に併せて行いまし
た。研究主任より，研究計画が発表され，全体での研究協議が行われました。暑
い中多くの先生方が参加され，自校の研究や授業に役立てるため，貴重な機会
となりました。



　

第第第第２２２２回回回回ふれあいふれあいふれあいふれあい学校訪問学校訪問学校訪問学校訪問　　　　よろしくおよろしくおよろしくおよろしくお願願願願いしますいしますいしますいします！！！！

　8月２日（火）から8月４日（木）までの4日間、新教育課程説明会が行われ、各
小中学校から，多くの先生方に参加していただきました。
　小学校は本年度より全面実施，中学校は，いよいよ来年4月から全面実施と
なり，移行期間の最終年度にあたります。
　担当指導主事が説明した新学習指導要領の趣旨及び内容について、各学校
で環流報告を行い、円滑な移行が図られますようお願いいたします。

新教育課程説明会の環流を！

　　既に，文書を配布させていただきましたが，第２回ふれあい学校訪問を１０
月３日より行います。１０月、１１月と、各学校では児童生徒の教育活動を充実
させる様々な行事が予定されていることと思いますが、ご理解、ご協力よろしく
お願いします。

【訪問時におけるお願い】
　訪問時間は１校あたり９０分をめやすに考えます。授業参観は各教室５分をめ
やすに行わせていただきたいと考えますが、教室数との関係もありますので、
学校で適宜設定してください。

　学校長との面談では、まず、授業参観で気がついたことなどをお話させていた
だき、その後、教育課程の実施状況や児童生徒の指導状況について意見交換
をさせていただきたいと考えます。
「第２回ふれあい訪問計画表」につきましては、別途お知らせします。



日

２日

２８日 山梨市立日川小学校 学習会

笛吹市立御坂東小学校 算数：１年授業研究

算数：６年授業研究

算数：２年授業研究

国語：２年授業研究

学校名 内　　　　　　　　　　　　　　　　容

算数：４年授業研究

道徳：２年授業研究

笛吹市立御坂西小学校

笛吹市立御坂西小学校

１４日

２２日

山梨市立日川小学校

甲州市立松里中学校

山梨市立後屋敷小学校

◎学力向上パイロットスクール事業
　○日川小学校
　　　　第１回授業研究会　　１０月１４日（金）１３：３０～
　　　　授業力養成講座　　　１０月２６日（水）１４：００～
　○石和中学校
　　　　第２回授業研究会　　１０月２６日（水）１４：００～

◎笛吹市教育協議会センター校研究発表会
　　　　１０月２６日（水）　１４：００～
　○一宮北小学校
　○境川小学校
　○石和中学校

第３回研修会；一宮中学校　　参観授業　１年　道徳　　授業終了後に研究会


